

体育 | 火线

原本应该正是阳光明媚春光大好的天堂杭州,昨天却突然变得“凄风苦雨”,骤降的温度仿佛也冷冻住了双方球员的状态。一场失误频频、激烈有余精彩不足的闷战之后,双方互交白卷,建业最终还是未能实现黄龙体育中心击败杭州绿城的愿望。目前,建业排在中超积分榜第七名。郑州晚报首席记者 郭韬略 杭州报道

凄冷杭州 苦战

建业拿1分

没了肖智,进攻严重受阻

天气突然变坏,加上比赛被推迟到了周一,大大影响了杭州球迷的热情,数千人散坐在偌大的黄龙体育场内,他们的声势还比不上几百名特意从河南赶过来的建业粉丝,建业队也难得地在“主场气氛”中开始了比赛。

不过相比在航海体育场,建业队的表现却是相去甚远。肖智受伤之后,贾秀全被迫调整阵容,将徐洋放在了前锋线上和萨哈拉搭档。“徐洋的特点很明显,快速、灵活,也是我们针对绿城几名身材高大的中后卫专门做出的布置。”赛后,贾秀全这样解释自己的初衷。

但是从实战效果看,缺少了肖智的后遗症还是非常明显的。已经很长时间没有打主力,今年还是第一次出场的徐洋不可谓不努力,在前场的跑动非常积极,但毕竟是久疏战阵,找回状态需要一定的时间,而且对于新的位置也相当陌生,以往河南球迷习惯看到的“小梅西”在边路的犀利突破已经很难找到,而且没有了

前场制空点之后,建业的进攻也很难连贯起来,甚至能进入对方禁区的机会都是极少。全场比赛,建业队也有过不少射门机会,但绝大多数都是禁区外的远射,很难对方球门形成威胁。

幸运的是,昨天建业

面对的对手并不够强大,足够多的失误缓解了建业后防线上的压力,创造出了远比建业更有威胁的射门机会也都一一浪费。但在各队实力普遍提升,外援能力超强的中超联赛中,进攻上的软肋对于未来的建业将会是一大挑战。对于今后如何应对肖智缺阵的状况,贾秀全也只能是报以苦笑:“空中不行就走地面,通过训练来提升能力呗。”

大闸离场,局面陷入被动

其实贾秀全对于取胜是充满渴望的,下半场一开场,他就一下动用了两个换人名额,用进攻能力更强的尹鸿博换下了防守型后腰买提江,用哈维尔替下萨哈拉,希望利用哈维尔门前捕捉战机的能力打开局面。

这样的换人很快就收到了效果,控球能力更好速度也更快的尹鸿博上场之后,和伊沃、徐洋、哈维尔这几个攻击手相互之间有着很好的串联,建业队也开始频频打到建业腹地。但在进攻刚刚有些起色的时候,意外却发生了:在第55分钟的时候,戈麦斯在一次看似不太激烈的拼抢中腹股沟拉伤,勉强坚持了一会儿,就被迫下场。从加盟建业之后,带着队长袖标的戈麦斯就成了后防线的“定海神针”,缺少了他,从某种意义

上,对建业的影响比少了肖智更大。

无奈之下,贾秀全只得动用了第三个换人名额:用唐德超换下戈麦斯。而从那以后,在近40分钟的时间内,建业队也只能将战术重点放在防守上。戈麦斯下场之后,建业队依靠着队员积极的拼抢和相互之间及时的补位,但这样的防守更多地也只能是以破坏性为主,能够最终有惊无险地保持球门不失,已经难能可贵。

“确实是个意外,本来还有第三张牌能打,结果被逼到死路上了,只能这么来。”贾秀全在赛后也不无遗憾地说。从替补名单看,如果戈麦斯不下场,他确实还有相当大的回旋余地,可以雷永驰换下徐洋来保证前场

的反击速度,甚至也可以用唐德超换下徐洋,将前锋出身的毕津浩顶到前场实施高空轰炸,但最终却不得不让体能消耗严重的徐洋一直待到全场结束。

赛后,已经腿上裹着绷带的戈麦斯一瘸一拐,满脸落寞地从替补席走向休息室。相比一场比赛的得失,真正让人揪心的是他接下来的比赛能否还坚持。“一回去就马上带他去医院做检查,希望不要太严重。”贾秀全说。

杭州冷风中的这场0:0,是建业队今年第一场没有进球的比赛,也是第一场没有丢球的比赛,同时也拿到了第一个客场积分。虽然没有如愿取胜,但从主裁判一吹响终场哨,贾秀全就狠狠挥了挥双臂的举动看,他对这个结局还算满意的。

中超战报

贵州人和0:1天津泰达
上海申花2:2重庆力帆
长春亚泰2:2江苏舜天
上海上港1:1北京国安
山东鲁能1:2广州富力
广州恒大6:1辽宁宏运
石家庄永昌2:1上海申鑫



林书豪本赛季报销 湖人生涯或就此终结

据新华社电 昨日,湖人主帅斯科特确认林书豪本赛季报销。

林书豪由于膝盖伤势愈发严重,因此湖人决定,在本赛季只剩下3场比赛的情况下,不会再次让他登场。

林书豪在本赛季开始前被交易至湖人,打了74场比赛,场均能够得到11.2分4.6助攻以及2.6篮板和1.1抢断。

虽然林书豪的数据并没有“林疯狂”时期那么抢眼,但他在湖人能够给球队带来改变。在全明星之后,他打得22场比赛中,场均能够得到13.6分4.6助攻。

林书豪今年26岁,随着本赛季的报销,他将成不受限制的自由球员。效力湖人一个赛季之后,他接下来的去向尚不明确。

另外,昨日小牛7名球员得分上双,120:106轻松战胜没有林书豪的湖人。

马刺主场107:91击败太阳。目前已经升至西部第二位。火箭121:114击败鹈鹕,哈登本赛季第35次单场比赛得分超过30分。

鹈鹕虽然失利,但是他们只要能在剩余的两场常规赛保持全胜,也将锁定季后赛门票。

英超曼联赢德比大战 切尔西离冠军再进一步

据新华社电 曼联昨日结束了德比战连续4次输给曼城的纪录,在老特拉福德4:2击败卫冕冠军;切尔西1:0战胜保级球队女王公园巡游者,少赛一场的切尔西领先第二名阿森纳7分,向冠军再进一步。

曼联在最近的7次德比战中6次输球,其中近3个主场全部失败。这场胜利是曼联取得的6连胜,此役过后他们积65分稳居第三,而曼城以61分名列第四,与切尔西的差距已经扩大到12分,卫冕的希望已经非常渺茫。

范加尔赛后说:“球迷们现在可以到大街上自豪地说:‘我们今年是更棒的球队。’”

第二届黄金时代 减肥达人报名启动了



2015年黄金时代健身第二届《减肥争霸赛》大型公益活动再次起航,黄金时代健身斥巨资打造的大型公益减肥活动,将从所有报名者当中选择最需要减重的选手参加由黄金时代专业私教团队量身打造的训练计划以及饮食计划,全程免费。希望通过为期一个月的训练帮助肥胖者恢复健康正常的体质和体型,让更多肥胖者感受到榜样的力量,重新树立减肥的信心和动力!如果您或者家人朋友正在受到肥胖困扰,或者想改变自己的身材让自己更加健康,那就快来加入我们吧。咨询电话:0371-69128981。

